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Avtiotpoen cuvdptnon

Aiveton n ovvapmon f(x)=x>+ix—1,1>0.

o) Na dei&ete 0t ) T eivan yvnoimg adEovoa.
B) Na deilete 6t 1 T aviiotpépeton.

"Eoto 61t o1 ypagikéc mapactaoelc tov f, f Téuvovtar méve oty svbeion X = 1.
v) No deiéete 0TI A = 1.

08) Na deifete 6T1 o1 Ypopikég mapactdoels Tov o £ ! &youv éva pdvo kovd onpeio.

£) Xpno1pomothvtog Poctkéc cuVAPTHGELS Kot Kavovtag KatdAAnio oynua, va arnodeiéete 6t 1 ekicmon
f(x)=0 éxer axpiBag po picol

61) Na ociete 6mun f ayudtéécpérdt KOl 6T GUVEXELN VO, ADGETE TIC UVICDOELS:
i f(x)<-1 AS Fi, f(x—2+f(x))<2

€) Na Moete mv séicoon (X3 +X —1)3 +x3+x=1

Ytéhog MiyomAoyiov

AOKNOOIIOA1G
O 10 MAODO10G KOOHOG
Beparev xat aoknoe®v
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Avon
@) Eoto X;,X, €R pe X, <X, 1018 X; <X; (1), Ax, <Ax, <>x, —1<x, -1 (2) xou pe mpoobeon katd.
e tov (1),(2): % +X, —1<X; +x, ~1f(x, ) <f(x,) =f /R .
B) f /R =1-1omodte avTioTPEPETAL

horner

) Evan f(1)=f (1) = f(f(1))=lef(M)=lel+ X -1=leoP+N -2=0 =
(A=1)(X +20+2) =0 =11 X* +21+2=0 adbvam yiori éxer A <O0.

0) Apywa Ba Bpovpe T oxetikn Béon g C, pe v evbeioa y =X .
f(x)>x =X’ +x-1>x <X’ >1eox>1 .
[Na kb x>11n C; Bpiokeror v and v gvbeia y =X kar Aoyw cvopperpiag, n C, ., kbto amd v
y=x,apa f(x)>F"(x) . Opowa, yro ke x <1 n C; Bpiokerar kGtw amd v evbeio y =X kot Aoyo
ovppetplog, n C méve and my y=x , dpa f(x)<f™(x) . Enedn f(1)=1=F"(1) , povodio kowo

onusio tov C;, C_, eivar to (1L1) .
g) f(x)=0ex*+x-1=0x(x*+1)=1 (1)
IMapatnpovue 6t n (1) eivar addvatn yio X =0 , omdte yio X #0 (1) o xP+l= 1 .
X

Emopévog yio va dei&ovpe 6t 1 e€iowon f (x) =0 &yer axpPag o pila, apkel o1 YPAPIKES TAPASTACELS

, 1 . , , .
TV cUVaPTHGEDY Y =X +1 Kat Y == vo, £x0ouv aKkpipOg éva Kotvd onpeio.
X

1
Tyedralovrac v mapaBorn y = x> +1 ko1 v vepPorn Y =— BAEmovpe 6L £x0VV aKPPAS Eva KOO
X

onueio.

o1) . f’l(x)<—1£:/>f(f’l(x))<f(—1)<:>x<—1
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i f-l(x—2+f(x))<2éf(f-l(x—2+f(x)))<f(2)@
Xx-2+f(x)<9e x+x*+x-2-1-9=0<

X2 +2x-12<0<

(x—Z)(x2 +2x+6)<0<:>x<2 AdHvam

>0

9 (X +x—1)3 +x3+x=-1F(x)+f(X)+1=-1<

f2(x)+f(x)-1=-1-1-1=f(f(x)) =3 f(f(x))=f(-1) = f(x) =-1f(x)=f(0)=>x=0
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